

---

**В следственном управлении СК России по Новосибирской области прошло заседание коллегии, на котором рассматривался вопрос о расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства**



19 мая 2023 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области под председательством и.о. руководителя краевого ведомства Виталия Борисовича Зарипова проведено заседание коллегии, на котором рассмотрены вопросы о практике рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства.

В 2022 году в следственное управление следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области поступило 40 сообщений о преступлениях, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства (АППГ – 15). По результатам рассмотрения поступивших сообщений возбуждено 39 уголовных дел (АППГ – 13). В суд направлено 30 уголовных дел в отношении 31 обвиняемого (АППГ – 14).

За 2023 год в следственные подразделения следственного управления СК РФ по области поступило 5 сообщений о преступлениях, совершенных иностранными гражданами и лицами

---

без гражданства (АППГ – 10), во всех случаях возбуждены уголовные дела о преступлениях против личности.

По расследуемым уголовным делам привлекаемые лица являлись гражданами Республик Узбекистан, Таджикистан, Казахстан, Афганистан, Армения, Азербайджан, Болгария.

В суд направлено 8 уголовных дел в отношении 8 обвиняемых (АППГ-9).

В целях профилактики преступности, по всем уголовным делам анализируемой категории следователем в установленном порядке вносятся представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, по результатам рассмотрения которых в отношении трех участковых районных подразделений полиции наложено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Несмотря на некоторые положительные результаты в рассмотрении сообщений и расследовании уголовных дел указанной категории, на коллегии отмечена необходимость усиления межведомственного взаимодействия по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства.

В целях реализации поставленных задач, обозначен комплекс мер, направленных на совершенствование деятельности и устранение имеющихся недостатков.

## **Изображения**



19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1793501>